

Español

Smart Access Point Lite

Conexión y manejo

1

2

3

4

5

6

Conexión USB (reservada)

Contacto tamper

Visualizador de estado

Entrada binaria (cuando, p. ej., el sistema de alarma es activado por un proveedor tercero, la Welcome APP acoplada recibe una notificación).

Salida binaria (cuando, p. ej., se abre una puerta, se desactiva el sistema de alarma de un proveedor tercero o se activa el Smart-Home-System).

Tecla Reset

7

8

9

10

11

12

Interruptor de modo de punto de acceso
Cuando se activa el modo AP, el LED parpadea luz roja

Conexión para tarjeta micro SD (reservada)

Interruptor de seguridad
ON = no permite nuevos aparatos;
OFF = permite nuevos aparatos (ajuste predeterminado)

Conexión a la red (conector de entrada de DC)

LAN (PoE)

LAN (reservada)

Declaración CE de conformidad (simplificada)
ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd., declara que el repetidor
Smart Access Point Lite D04013 cumple la Directiva 2014/53/UE.
El texto completo de la declaración CE de conformidad está
disponible escaneando el código QR.

Datos técnicos

Tensión

Rango de tensión de funcionamiento

Corriente nominal

Estándar PoE

Frecuencia de transmisión inalámbrica

Potencia de transmisión inalámbrica

24 V ~~~

20-27 V ~~~

24 V ~~~, 375 mA

IEEE802.3 af

802.11b/g/n: 2412...2472MHz
802.11a/n: 5150...5250MHz
5250...5350MHz
5470...5725MHz

Máx. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G
Máx. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G

Estándar de transmisión inalámbrica

Temperatura ambiente

Temperatura de almacenamiento

Nivel IP

Nivel IK

Salida del relé

Entrada de contacto seco

IEEE 802.11 a/b/g/n

-10 °C...+45 °C

-25 °C...+70 °C

IP30

IK 05

30 V ~~~, 1 A

5 V ~~~, 1mA

Français

Smart Access Point Lite



Raccordement et commande

1	Port USB (réservé)
2	Contact anti-sabotage
3	Affichage de l'état
4	Entrée binaire (si par exemple le système d'alarme tiers est activé, l'appli Welcome connectée reçoit un message.)
5	Sortie binaire (à l'ouverture d'une porte, par exemple, le système d'alarme tiers est désactivé ou le système Smart Home se déclenche.)
6	Bouton de réinitialisation

7	Commutateur de mode de point d'accès Lorsque le mode AP est activé, la LED clignote en rouge
8	Connecteur de carte Micro-SD (réservé)
9	Interrupteur de sécurité ON = n'autorise aucun nouvel appareil ; OFF = autorise de nouveaux appareils (réglage par défaut)
10	Allacciamento alla rete (boccola di ingresso DC)
11	LAN (PoE)
12	LAN (réservé)

Déclaration de conformité UE (simplifiée)

ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd déclare par la présente que le répéteur Smart Access Point Lite D04013 est conforme à la directive 2014/53/UE.
Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible en scannant le code QR.

Caractéristiques techniques

Valeur de tension	24 V ⁻⁻⁻
Plage de tension de fonctionnement	20-27 V ⁻⁻⁻
Intensité nominale	24 V ⁻⁻⁻ , 375 mA
Norme PoE	IEEE802.3 af
Fréquence de transmission radio	802.11b/g/n: 2412...2472MHz 802.11a/n: 5150...5250MHz 5250...5350MHz 5470...5725MHz
Puissance de transmission sans fil	maxi. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G maxi. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G

Norme de transmission radio	IEEE 802.11 a/b/g/n
Température ambiante	-10 °C...+45 °C
Température de stockage	-25 °C...+70 °C
Niveau IP	IP 30
Niveau IK	IK 05
Sortie relais	30 V ⁻⁻⁻ , 1 A
Entrée contact sec	5 V ⁻⁻⁻ , 1mA

Suomi

Smart Access Point Lite




Liitäntä ja käyttö

1

USB-liitäntä (varattu)

2

Ilkivaltakontakti

3

Tilanäyttö

4

Binääritulo (Silloin kun esimerkiksi kolmannen tarjoajan hälytyslaitteisto aktivoidaan, liitetylle Welcome-sovellukselle lähetetään viesti.)

5

Binäärilähtö (Kun esimerkiksi ovi avataan, kolmannen tarjoajan hälytyslaitteisto deaktivoidaan ja Smart-Home-järjestelmä aktivoituu.)

6

Reset-painike

7

Tukiaseman tilan kytkin

8

Kun AP-tila on aktivoitu, LED vilkkuu punaisena

9

Liitäntä Micro-SD-kortille (varattu)

10

Turvakytkin

11

ON = ei salli uusia laitteita;
OFF = sallii uusia laitteita (vakioasetus)

12

Verkkoliitäntä (DC-tuloliitin)

13

LAN (PoE)

14

LAN (varattu)

EU-vaatimusten mukaisuusvakuutus (yksinkertaistettu)

ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd., vakuuttaa täten, että Smart Access Point Lite D04013 on yhteensopiva direktiivin 2014/53/EU kanssa.

EU-vaatimusten mukaisuusvakuutuksen koko teksti on luettavissa skannaamalla QR-koodin.

Tekniset tiedot

Jännitearvo

24 V $\pm$ 5%

Käyttöjännitealue

20-27 V $\pm$ 5%

Nimellisvirta

24 V $\pm$ 5%, 375 mA

PoE-standardi

IEEE802.3 af

Langaton välitystajuuus

802.11b/g/n: 2412...2472MHz
802.11a/n: 5150...5250MHz
5250...5350MHz
5470...5725MHz

Langaton siirtoteho

Enint. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G
Enint. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G

Langaton siirtostandardi

IEEE 802.11 a/b/g/n

Ympäristön lämpötila

-10 °C...+45 °C

Varastointilämpötila

-25 °C...+70 °C

IP-taso

IP 30

IK-taso

IK 05

Relelähtö

30 V $\pm$ 5%, 1 A

Kuivakoskettimen tulo

5 V $\pm$ 5%, 1mA

Čeština

Smart Access Point Lite




Připojení a obsluha

1	USB připojení (rezervováno)
2	Sabotážní kontakt
3	Zobrazení stavu
4	Binární vstup (když se například aktivuje poplašné zařízení třetích stran, obdrží přidružená aplikace Welcome-APP zprávu)
5	Binární výstup (když se například otevřou dveře, poplašné zařízení třetích stran se deaktivuje a spustí se systém Smart Home)
6	Tlačítko Reset

7	Spínač režimu přístupových bodů Když je aktivován režim AP, LED dioda bliká červeně
8	Připojení pro kartu micro SD (rezervováno)
9	Bezpečnostní spínač ON = deaktivuje režim přístupového bodu, nedovoluje žádné nové přístroje; OFF = aktivuje režim přístupového bodu, dovoluje nové přístroje (standardní nastavení)
10	Připojení k síti (vstupní zdířka DC)
11	LAN (PoE)
12	LAN (rezervováno)

EU prohlášení o shodě (zjednodušené)
Společnost ABB Xiamen Smart Technology Co., Ltd. tímto prohlašuje, že Smart Access Point Lite D04013 splňuje požadavky nařízení 2014/53/EU.
Celý text EU prohlášení o shodě se zobrazí po naskenování QR kódu.

Technické údaje

Hodnota napětí	24 V $\pm$
Rozsah provozního napětí	20-27 V $\pm$
Jmenovitý proud	24 V $\pm$, 375 mA
Standard PoE	IEEE802.3 af
Bezdrátová přenosová frekvence	802.11b/g/n: 2412...2472MHz 802.11a/n: 5150...5250MHz 5250...5350MHz 5470...5725MHz
Bezdrátový přenosový výkon	Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 2.4 G Max. 20 dBm@12 Mbps OFDM 5.8 G

Standard bezdrátového přenosu	IEEE 802.11 a/b/g/n
Okolní teplota	-10 °C...+45 °C
Skladovací teplota	-25 °C...+70 °C
Úroveň IP	IP 30
Úroveň IK	IK 05
Reléový výstup	30 V $\pm$, 1 A
Vstup pro suchý kontakt	5 V $\pm$, 1mA